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Rundschreiben

Bekanntlich1 konnten sich bestimmte Körperschaften innerhalb 07.05.2014 in die Listen beim
Finanzministerium eintragen lassen, damit natürliche Personen in deren Steuererklärung 0,5%
ihres Steueraufkommens 2013 für eine dieser Körperschaften zweckbestimmen können.

Damit die einzelnen Körperschaften tatsächlich in den Genuss der zweckbestimmten 0,5% Be-
träge kommen können, ist es erforderlich innerhalb 30.06.2014 eine eidesstattliche Erklärung
einzureichen, in der bestätigt wird, dass die erforderlichen Voraussetzungen bestehen.

Die  Agentur  der  Einnahmen  stellt  getrennte  Vordrucke  für  Sportvereine  und  für  andere
Körperschaften für diese Erklärung über Internet zur Verfügung.2 

1 Sportvereine

Es ist folgendes zu beachten:
1. die Erklärung muss:

– vom gesetzlichen Vertreter des Sportvereins unterschrieben werden
– die Eintragungsnummer beim Coni enthalten
– mittels Einschreiben mit Rückantwort an das territorial zuständige Coni Büro ge-

sandt werden
– innerhalb 30.06.2014 eingereicht werden

2. der Erklärung muss eine Kopie des Ausweises des gesetzlichen Vertreters beigelegt
werden.

2 Andere Körperschaften

Es ist folgendes zu beachten:
1. die Erklärung muss:

– vom gesetzlichen Vertreter der Körperschaft unterschrieben werden
– das Eintragungsdatum und die  Nummer  sowie das Verzeichnis  beinhalten  (z.B.

Verzeichnis der ehrenamtlich tätigen Vereinigungen)
– mittels Einschreiben mit Rückantwort an die zuständige Direktion der Einnahmen

in 39100 Bozen (BZ), Gerichtsplatz 2 gesandt werden
– innerhalb 30.06.2014 eingereicht werden

3. der Erklärung muss eine Kopie des Ausweises des gesetzlichen Vertreters beigelegt

1 vgl. unser Rundschreiben Nr. 42 vom 16.04.2014
2 http://www.agenziaentrate.gov.it
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werden.

Die entsprechenden Vordrucke hatten wir unserem vorherigen Rundschreiben3 beigelegt. Al-
len Körperschaften, für welche wir die Meldung elektronisch versandt haben, wurde die zum
Teil ausgefüllte Erklärung bereits zugesandt.

Für weitere Fragen stehen wir Ihnen selbstverständlich gerne zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen

Winkler & Sandrini
Wirtschaftsprüfer und Steuerberater

3 vgl. unser Rundschreiben Nr. 42 vom 16.04.2014
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